



**Indicaciones:**

Se puede aplicar en múltiples superficies como papel, madera, metal, etc ...  
El tubo de pegamento que ha de usar tendrá un diámetro de entre 10,8 y 11,5 mm.

**Modo de empleo:**

1. Inserte el pegamento en el tubo de la pistola.
2. Enchufe la pistola para precalentar de 5 a 8 minutos.
3. Presione el gatillo para derretir el pegamento (puede controlar la cantidad de pegamento suministrado).
4. Trás su uso, el pegamento sobrante no necesita eliminarse y se volverá a derretir en su próxima utilización.

**Precaución:**

1. Use el tamaño de pegamento indicado, en caso contrario, al ser tratado con altas temperaturas, se produciría un reflujo, dañándose así la pistola.
2. No toque el área de la boquilla y el pegamento derretido, ya que mientras su uso se encuentra a altas temperaturas.
3. No levantar la pistola mientras está funcionando. Si la pistola no funciona continuamente durante 15 minutos, desconecte la electricidad para evitar que se derrita el pegamento de la pistola y que se produzcan daños en la misma.
4. En su primer uso, la pistola puede emitir un poco de humo. Esto es normal y debe cesar después de unos instantes.
5. El pegamento debe secarse en un lugar fresco, fuera del alcance de los niños.
6. Mientras no la utiliza, apoye la pistola con el soporte hacia arriba.
7. En ningún caso use la pistola si el cable de alimentación o cualquier parte de la pistola están dañados o sueltos.
8. Si el cable está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio posventa o por personal cualificado similar con el fin de evitar un peligro.
9. Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con un físico reducido, capacidades sensoriales o mentales o falta de experiencia y conocimiento si se les ha dado supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de manera segura y comprender los peligros involucrados. Los niños no deben jugar con este producto. La limpieza y el mantenimiento del usuario no serán realizados por niños sin supervisión.

**Hinweis:**

Es kann auf mehreren Oberflächen wie Papier, Holz, Metall usw. angewendet werden.  
Der zu verwendende Klebstoffschlauch hat einen Durchmesser zwischen 10,8 und 11,5 mm.

**Gebrauchsanweisung:**

- 1.- Kleber in das Pistolenrohr einführen.
- 2.- Pistole einschalten und 5 bis 8 Minuten lang vorwärmen.
3. Auslöser drücken, um den Kleber zu schmelzen (Sie können die Menge des gelieferten Klebers kontrollieren).
- 4.- Nach seiner Verwendung muss der verbleibende Klebstoff nicht entfernt werden und wird bei seiner nächsten Verwendung erneut schmelzen.

**Vorsicht:**

1. Angegebene Leimgröße verwenden, da sonst bei hohen Temperaturen ein Rückfluss auftritt und die Pistole beschädigt wird.
2. Bereich der Düse und den geschmolzenen Kleber nicht berühren, da dieser bei hohen Temperaturen verwendet wird.
3. Silikonpistole nicht anheben solange sie eingeschaltet ist. Wenn die Pistole 15 Minuten lang nicht ununterbrochen arbeitet, schalten Sie die Stromversorgung aus, um zu verhindern, dass der Pistolenkleber schmilzt und die Pistole somit beschädigt wird.
4. Bei der ersten Verwendung kann die Pistole ein wenig Rauch abgeben. Dies ist normal und sollte nach einigen Augenblicken aufhören.
5. Der Kleber muss an einem kühlen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
6. Die Pistole, wenn sie nicht in Gebrauch ist, mit dem Ständer nach oben stützen.
7. Pistole niemals verwenden, wenn das Netzkabel oder ein Teil der Pistole beschädigt oder lose ist.
8. Wenn das Kabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifiziertes Personal ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
9. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit einer körperlichen Einschränkung verwendet werden verminderte, sensorische oder geistige Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen, wenn beaufsichtigt oder in die sichere Verwendung des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder sollten nicht mit diesem Produkt spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

**Instructions:**

It can be used on multiple surfaces such as paper, wood, metal, etc.  
A glue tube with a diameter of between 10,8 and 11.5 mm should be used.

**How to use:**

1. Insert the glue into the tube of the gun.
2. Plug in the gun to charge for 5 to 8 minutes.
3. Press the trigger to melt the glue (you can control the quantity of glue supplied)
4. After use, the remaining glue does not need to be removed, it will melt again on the next use.

**Caution:**

1. Use the indicated glue tube size, otherwise use at high temperatures may cause a reflux that could damage the gun.
2. Do not touch the nozzle area or the melted glue, as these get extremely hot during use.
3. Do not lift the gun while it is operating. If the gun is left for 15 minutes without being used, turn off the power to prevent the gun glue from melting and damaging the gun.
4. When it is first used, the gun may emit a little smoke. This is normal and should stop after a few moments.
5. Leave the glue to dry in a cool place, out of the reach of children.
6. When the gun is not being used, place it on the stand, facing upwards.
7. Under no circumstances use the gun if the power cable or any part of the gun is damaged or loose.
8. If the cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales service or similarly qualified personnel in order to avoid a hazard.
9. This device can be used by children from 8 years and people with a physical reduced, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge if have been given supervision or instruction on the safe use of the appliance and understand the dangers involved. Children should not play with this product. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

**Indications :**

peut s'appliquer sur diverses surfaces telles que le papier, le bois, le métal, etc...  
Utiliser un tube de colle d'un diamètre compris entre 10,8 et 11,5 mm.

**Mode d'emploi :**

- 1.- Insérez la colle dans le tube du pistolet.
- 2.- Branchez le pistolet pour le préchauffer pendant 5 à 8 minutes.
- 3.- Appuyez sur la gâchette pour faire fondre la colle (vous pouvez contrôler le débit).
- 4.- Après utilisation, pas besoin d'éliminer la colle qui a coulé, elle fondra à nouveau lors de la prochaine utilisation.

**Précautions :**

1. Utilisez un tube de colle de la taille indiquée. Dans le cas contraire, le traitement à des températures élevées provoquerait un reflux qui endommagerait le pistolet.
2. Ne touchez pas la zone de l'embout et la colle fondue qui, lors de l'utilisation, sont à des températures élevées.
3. Ne soulevez pas le pistolet pendant son fonctionnement. Si le pistolet ne fonctionne pas en continu pendant 15 minutes, débranchez-le pour éviter que la colle ne fonde et endommage le pistolet.
4. Il est possible que le pistolet dégage de la fumée lors de la première utilisation. Cela est normal et s'arrête après quelques instants.
5. La colle doit sécher dans un endroit frais, hors de la portée des enfants.
6. Lorsque le pistolet n'est pas utilisé, posez-le support vers le haut.
7. N'utilisez jamais le pistolet si le câble d'alimentation ou toute autre partie du pistolet est endommagé ou détaché.
8. Si le câble est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou un personnel de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
9. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des personnes ayant un handicap physique. Capacités sensorielles ou mentales réduites ou manque d'expérience et de connaissances si ont reçu une supervision ou des instructions sur l'utilisation en toute sécurité de l'appareil et comprendre les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

**Indicazioni:**

Si può applicare su varie superfici come carta, legno, metallo, ecc ...  
Il tubo di colla da utilizzare avrà un diametro che può variare tra 10,8 e 11,5 mm.

**Modalità di utilizzo:**

- 1.- Inserisca la colla nel tubo della pistola
- 2.- Collegli la pistola per il pre-riscaldamento per un tempo che può variare tra 5 e 8 minuti
- 3.- Prema il grilletto per sciogliere la colla (può controllare la quantità di colla erogata).
- 4.- Dopo l'utilizzo, non è necessario eliminare la colla in eccesso e verrà nuovamente sciolta nel corso del successivo utilizzo.

**Precauzioni:**

1. Utilizzi la colla nel formato indicato, in caso contrario, essendo trattata ad alte temperature, si verificherebbe un ritorno, con conseguente danneggiamento della pistola.
2. Non tocchi l'area di erogazione e la colla sciolta, poiché in corso di utilizzo si trova ad alte temperature.
3. Non sollevare la pistola in corso di utilizzo. se la pistola non viene utilizzata in modo continuato per 15 minuti, la scollegli dalla rete elettrica per evitare che si sciolta la colla nella pistola e che si producano dei danni a quest'ultima.
4. Nel corso del suo primo utilizzo, la pistola può emettere un po' di fumo. Ciò è normale e dovrebbe terminare dopo qualche istante.
5. La colla deve asciugare in un luogo fresco, lontano dalla portata dei bambini.
6. Mentre non viene utilizzata, appoggi la pistola con il supporto rivolto verso l'alto.
7. Non utilizzi mai la pistola se il cavo di alimentazione o qualsiasi altra parte della pistola sono danneggiati o staccati.
8. Se il cavo è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio post-vendita o da personale similmente qualificato per evitare rischi.
9. Questo dispositivo può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni e da persone con un fisico capacità ridotte, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza e conoscenza se hanno ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e capire i pericoli coinvolti. I bambini non dovrebbero giocare con questo prodotto. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.

**Indicações:**

Pode aplicar-se em múltiplas superfícies, como papel, madeira, metal, etc.  
O tubo de adesivo a usar terá de ter um diâmetro entre 10,8 e 11,5 mm.

**Modo de emprego:**

- 1.- Introduza o adesivo no tubo da pistola.
- 2.- Ligue a pistola para pré-aquecer entre 5 a 8 minutos.
- 3.- Prima o gatilho para derreter o adesivo (pode controlar a quantidade de adesivo vertido).
- 4.- Depois do uso, o adesivo restante não precisa de ser eliminado e voltará a derreter na próxima utilização.

**Precauções:**

1. Use o tamanho de adesivo indicado; caso contrário, ao ser tratado com altas temperaturas produzir-se-ia um refluxo, danificando assim a pistola.
2. Não toque na área do bico e do adesivo derretido, dado que durante a utilização se encontra a altas temperaturas.
3. Não levante a pistola enquanto estiver a funcionar. Se a pistola não funcionar continuamente durante 15 minutos, desligue-a da eletricidade, para evitar que o adesivo derreta na pistola e se produzam danos.
4. Na primeira utilização, a pistola pode emitir um pouco de fumo. Isso é normal e deve deixar de acontecer ao fim de alguns instantes.
5. O adesivo deve secar num local fresco, fora do alcance de crianças.
6. Enquanto não a utiliza, apoie a pistola com o suporte para cima.
7. Em caso algum use a pistola se o fio de alimentação ou qualquer parte da pistola estiverem danificados ou soltos.
8. Se o cabo estiver danificado, ele deve ser substituído pelo fabricante, seu serviço pós-venda ou pessoal qualificado para evitar riscos.
9. Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir dos 8 anos e pessoas com deficiência física habilidades sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiência e conhecimento se receberam supervisão ou instruções sobre o uso seguro do aparelho e compreender os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com este produto. A limpeza e manutenção do usuário não devem ser feitas por crianças sem supervisão.

Fabricado por / Made by / Faite par / Hergestellt von /  
Fatto da / Feito por / تصنع او ب عرنصم /  
Wyprodukowano przez / Tarafından yapılmıştır:

**Main Paper, S.L.**

C/ De la Marga s/n  
Pol. Ind. Ntra. Sra. Del Rosario  
45224 Seseña Nuevo (Toledo)  
CIF: B86211745

[www.mainpaper.com](http://www.mainpaper.com)

Fabricado en China - Made in China - Fabriqué en Chine  
Hergestellt in China - Fatto in Cina - Feito na China  
Wyprodukowano w Chinach - Çin mali - تصنع او ب عرنصم

**More info:**

<https://mainpaper.com/files/PM935.pdf>

